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Mezi ženami si to mezi sebou
rozdaly největší favoritky, o
čemž svědčí pořadí ve výsledko-
vé listině, kde se za sebou od
prvního do čtvrtého místa srov-
naly Šauerová, BaEhová, Ka-
bourková a Rödlová. Nutno po-
dotknout, že zejména pořadí na
prvních dvou místech je velice
zasloužené. Obě hráčky prošly
pravou stranou a na jejím konci
se poměřily poprvé. Více kvality
předvedla Pavla Šauerová (Tor-
zo Bílina) a soupeřku odeslala na
reparát do béčka. Zde si Helena
BaEhová (Šípková růže Jirkov)
vedla lépe v klání se Zdeňkou
Kabour-kovou (Tep Darts Tepli-
ce) a zajistila si tak minimálně
stříbrný stupínek. U toho však na-
konec zůstalo, protože Pavla Šaue-
rová svou hrou nedala nikomu
šanci a po zásluze se stala vítězkou.

Juniorská kategorie čítala jen
tři zástupce. V minitabulce se
rozhodlo o tom, že za favorizo-
vaným Kájou Papežíkem se
umístil Michael Turek a jediná
juniorka Martina Šatopletová
brala bronz. Žákovský turnaj měl
několik favoritů (Hanu a Kate-
řinu  Hálovou nebo Jana Vojtu),
ale také zde byla jména neznámá
(Lucie Poláková, Roman Klie-
ber), která si zde odbyla turnajo-
vou premiéru. Ve startovní listi-
ně byla i nejmladší účastnice
Masteru Alenka BaEhová (ročník
2003). Pořadí na stupních vítězů
nebylo až na jednu výjimku pře-
kvapením. Za vítězným Janem
Vojtou a druhou v pořadí Hanou
Hálovou si svůj první pohár
vybojovala Lucka Poláková.
Šipkový debut nakonec koruno-
vala ještě vítězstvím (s Jarosla-
vem Randáčkem) v kategorii
dvojic. Ve dvojicích dospělých
se představilo šestnáct mužských
a sedm ženských párů. Favorité
(Šinfelt - Jaroš, Hradecký -
Slusarčík resp. Bžochová - Šaue-
rová a Kabourková - Šinfeltová)
potvrdili svá postavení z žebříč-
ku ČP (všechny dvojice do
osmého místa). Na stupních vítě-
zů je doplnily (resp. se mezi ně
vtěsnaly) páry Popelka - Paur a
Dvořáková - Pásztorová. Zejmé-
na pro dvojici z Bítozevse to je
nad očekávání dobrý výsledek. 

(ph)

JIČÍN
(Královéhradecký kraj)

Dvakrát zlatý
Kapucián

V Café Baru Štěstí se tentokrát
konaly jak turnaje mládeže, tak
jednotlivců i dvojic. A jaká byla
atmosféra turnaje? Jako obvykle
- vždycky se totiž najde někdo,
kdo si plete turnaj s místem, na
němž může prezentovat  svou
špatnou náladu, nespokojenost se
svými dosaženými výsledky a
vůbec kolem sebe šířit jen vše
negativní. Že tím znepříjemňuje
soutěž ostatním, kteří k soutě-
žím přistupují ve sportovním
duchu, v rámci dodržování pra-
videl fair play a pojímají soutěže-
ní jako prestižní společenskou
událost? To je nezajímá... Škoda,
že není možné, těm co mají nej-
více řečí, svěřit organizaci příští-
ho turnaje. Pravděpodobně by to
byla jediná cesta vedoucí k tomu,
aby si začali vážit toho, že se
stále ještě najde někdo, komu
chování těchto negativistů až tak
zásadně nevadí a je ochotný upo-
řádat turnaj na stejném místě
znovu a riskovat tak další nepří-
jemné zážitky s těmito negativ-
ně naladěnými hráči.  

V turnajích mládeže obsadili
první tři místa kluci (zvítězil
Stanislav Stroka) a další tři
holky. Turnajů dospělých se
zúčastnily tři desítky hráčů (osm-

náct dvojic) z Prahy, Hradce
Králové, Pardubic, Kutné Hory,
Hlinska, Rovenska…  a Jičína. I
proto byl počet účastníků tento-
krát vyšší než v září. Vítězství si
odnesli Martin Kapucián a Hana
Bělobrádková v kategoriích jed-
notlivců a ve dvojicích byl nej-
lepší pár Kapucián-Blažek.
Věcné ceny pro soutěžící věno-
vala Poštovní spořitelna, poboč-
ka Jičín.  
Kompletní výsledkovou listinu
najdete na:
www.sipky.org/cs/css/ossvc/,
další fotky z turnaje na
www.cafebarstesti.cz

(em) 

PRAHA
Turnaje žen a mužů

odděleně, 
v náhradních prostorách

Poslední region se tentokrát
zcela netradičně uskutečnil na
dvou hracích místech: v Klubu
Ajeto, kde hráli muži (63 hráčů a
32 dvojic) a ve Venue 73, kde
hrály ženy (28, 14). K tomu jen
malou poznámku: V úterý 7. října
jsem měl na výběr dvě varianty:
1. Odehrát turnaj v nějakém sále
za Prahou a nechat si přivézt
deset různých terčů. 2. Uspořádat
turnaj v Ajetu a Venue, kde je
stabilně umístěno dohromady
dvanáct terčů. Zvolil jsem varian-
tu dvě a měl jsem z turnajů velké
obavy. Kdyby si kuřáci odpustili
své trubičky, o což jsem je na
začátku dvakrát žádal, mohl být v
prostorách lepší vzduch. Na seze-
ní nám zbyla v prvním patře
prázdná, ozvučená Pizzerie.
Mohlo tedy přijít minimálně dal-
ších třicet hráčů.

Ženy si Master organizovaly
samy, u počítače střídavě sedě-
la Míša Studničková s Mile-
nou Jirkalovou. Ve dvojicích
zvítězily Dagmar Komorová s
Michaelou Studničkovou, které
ve finále porazily Petru Šebko-
vou s Ludmilou Venclovou.
Na třetím místě skončila dvoji-
ce Milena Jirkalová s Janou
Karterovou. Další vítězství si v
turnaji žen připsala Dagmar
Komorová, která ve finále
porazila Helenu Pošustovou.
Bronz ke stříbru z dvojic si
odnesla Ludmila Venclová.

V turnaji mužských dvojic si
nejlépe vedl narychlo složený
pár Martin Hoffmann - René
Ventura, který ve finále porazil
pepikovskou dvojici Pavel
Hradský - Karel Prokýšek. Na
třetím místě Votečku Jiří
Rathuský s Ondřejem Štoksou.
Bohužel Ondra musel před důle-
žitými zápasy odejít do práce, ale
Jirka bojoval sám. V turnaji
mužů si další z mnoha vítězství
připsal Martin Hoffmann, který
ve finále porazil, pro mnohé pře-
kvapení turnaje, Jirku Dvořáka.
Bronz si odnesl Jan Maxa.Díky
všem hráčkám a hráčům, kteří se
turnaje zúčastnili za pochopení. 

(PŠ)

BRNO
(Jihomoravský kraj)

O týden dřív 
než jinde

O týden dříve, než proběhly
všechny ostatní Mastery se
hrálo v Brně - Líšni. Tento
brzký termín byl zvolen proto,
aby si mohli turnaj odehrát pře-
devším hráči, vážně zvažující
účast na EDU Rankingu ve
Slovinsku a nechtějící přijít
kvůli shodě termínu o body do
Českého poháru. Účast nebyla
nijak závratná, ale o to pestřejší.
V prezenční listině se v necelé
padesátce zúčastněných objevili
šipkaři z Olomouce, Světlé nad
Sázavou, Uherského Hradiště,

Třebíče, dokonce i z Hradce
Králové. Také skoro domácí
Adamováci a tradičně nevýraz-
né zastoupení mělo i pořádající
Brno. Po kratší odmlce jsme se
opět ujali pořadatelství této
akce. Nová výpočetní technika
pracovala naprosto skvěle.
Nový notebook zakoupený fir-
mou Radopex šlapal naprosto
bezchybně a hlavně rychle a
také utáhl bez problémů i pro-
voz  informačního monitoru pro
hráče, což je dnes na důležitých
turnajích věc již zcela běžná a
jsme rádi, že jsme se toho také
dočkali. Informační devatenác-
tipalcový monitor byl sice jen
vypůjčen, ale je kdykoliv k dis-
pozici. Tímto majiteli děkuji.
Novinkou pro nás pořadatele
byla jinde již vyzkoušená změna
pořadí turnajů, tedy zahájení
turnaji dvojic. Z tohoto systé-
mu jsme byli přímo nadšeni.
Rozhodně tak budeme hrát i
příště. Poděkování patří samo-
zřejmě provozovatelům a perso-
nálu restaurace Chajda v Brně -
Líšni na Belcrediho ulici za
pomoc s přípravou turnaje a
osobně Radku Širokému za spo-
lupráci, která různým způsobem
trvá již dlouhá léta. Snad jedi-
ným kazem na kráse je předvo-
lání od Městské policie Brno k
objasnění dopravního přestup-
ku, kterého jsem se údajně v
den turnaje dopustil. 

(Libor Adámek)

OLOMOUC
(Olomoucký kraj)

Překvapivý vítěz
- Roman Šmid 

Poslední Master roku se usku-
tečnil v Klubu G1 na Okružní
ulici. První turnaj tohoto druhu
se zde konal v měsíci květnu
2008 a tak organizátoři turnaje i
provozovatelé klubu dobře
věděli, jak se na účastníky tur-
naje připravit. Dvanáct automa-
tů bylo dostatečnou zárukou
zdárného průběhu (to kdyby se
náhodou něco v hráčích hnulo a
přišli na turnaj v dvojnásobném
počtu než je dlouhodobí prů-
měr). Nic takového se však
nestalo a tak se počet dvojic
zastavil na čísle dvacettři. Ve
dvojicích se nejlépe dařilo dvo-
jici Čaňo - T. Navrátil, kteří ve
finále porazili dvojici Hruban-
Vémola. Na stupně vítězů je
doprovodila dvojice na třetím
místě, kterou tvořil Holub s
Mokrým. V kategorii žen si
vítězství odvezl pár Benešová-
Jurtíková, druhé místo
Roubínková s Vinklárkovou a
třetí příčka patřila Šmídové se
Šmudlovou.

Následovala soutěž jednotliv-
ců, do níž se přihlásilo čtyřiaše-
desát hráčů a hráček. V katego-
rii žen svou suverenitu potvrdila
vítězka z dvojic Marika Bene-
šová před Vlastou Spurnou a
Marcelou Jurtíkovou. K kate-
gorii mužů k malému překva-
pení došlo. Vítězství si neodve-
zl žádný z favoritů, ale pro vět-
šinu hráčů do ter neznámý
Roman Šmid, který za mocného
povzbuzování své přítelkyně
Veroniky zvítězil ve finále nad
Vladimírem Hanychem. Úspěš-
nou dvojici na stupních vítězů
doplnil svým třetím místem Petr
Hynčica.

V neděli byl na programu
turnaj mládeže a následně turnaj
Master mládeže započítávaný
do celorepublikového žebříčku
UŠO. Místo konání bylo stejné.
Vlastně ano i ne. Klub G1 se na
nedělní den doslova proměnil v
cukrárnu, kde se neprodával
alkohol a zákaz kouření byl
naprostou samozřejmostí. To
vše se připravilo jen díky ocho-

(Pokračování ze str. 1)

BRNO - dvojice ženy. BRNO - dvojice muži.

HOŘOVICE - muži:
Rotyka, Pašek, Patrovský.

HOŘOVICE - ženy:
Ilenčíková, Zahradníková, Kalenská.

JIČÍN - mládež.

JIČÍN - vítěz mužů Martin Kapucián (vlevo).

JIČÍN - mládež.

JIČÍN - ženy.

OSTRAVA - ženy.

OSTRAVA - dvojice ženy.

PRAHA - dvojice muži.

PRAHA - muži. PRAHA - dvojice ženy.
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